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大泉町教育委員会会議録

１ 日 時 平成３０年５月２２日（火）午後１時３０分から午後２時０５分まで

２ 出席者

國井教育長、髙倉委員、福田委員、秩父委員、大塚委員

３ 出席職員

大澤教育部長、持田教育管理課長、中本教育指導課長、岩瀬こども課長、

関本生涯学習課長、齊藤書記

４ 傍聴人

なし

５ 議事、協議及び報告事項

議案第２２号 大泉町社会教育委員の委嘱について

議案第２３号 大泉町人権教育推進委員会委員の委嘱について

議案第２４号 大泉町公民館運営審議会委員補欠委員の委嘱について

議案第２５号 大泉町立図書館協議会委員の任命について

議案第２６号 大泉町児童館運営委員会委員補欠委員の委嘱について

議案第２７号 大泉町児童保育審議会委員補欠委員の委嘱について

議案第２８号 大泉町小中学校評議員の委嘱について

その他 ・第７３回東毛地区中学校競技大会の中間報告

國井教育長 それでは、ただいまから教育委員会議を開催したいと思います。

日程第１ 前回会議録の承認について

事前に配布させていただいた会議録について何かご意見等ございますでしょ

うか。

（意見なしの声）

ないようでしたら、今回は髙倉委員さんと福田委員さんに会議終了後、

ご署名をお願いいたします。

それでは、日程第２ 附議事項に入ります。

議案第２２号大泉町社会教育委員の委嘱について、事務局より詳細説明を

関本課長お願いします。

関本課長 （議案詳細説明）

國井教育長 説明が終わりました。ご意見等はございますでしょうか。

髙倉委員 今の方達が新しくなられた方ですか。

関本課長 ただいま読み上げました５名が新任でございます。

福田委員 社会教育委員長はどなたがやっているのですか。

関本課長 今回は３０年、３１年の任期となりますので、これから決めます。
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福田委員 前回はどなたがされていますか。

大澤部長 髙橋由美子さんが社会教育委員長でした。

福田委員 社会教育委員会議は１か月に１回の会議で、どうやっていくか打ち合わせを

しているのですか。

関本課長 １か月に１回の会議というわけではなく、年に数回の会議です。

國井教育長 他にございますでしょうか。ないようでしたら、議案第２２号について

承認する方は挙手をお願いいたします。

（全員挙手）

國井教育長 挙手全員ですので、議案第２２号は承認といたします。

続いて議案第２３号大泉町人権教育推進委員会委員の委嘱について、

事務局より詳細の説明をお願いします。

関本課長 （議案詳細説明）

國井教育長 説明が終わりました。ご意見等はございますでしょうか。

（意見なし）

ないようでしたら議案第２３号について承認する方は挙手をお願いいたし

ます。

（全員挙手）

ありがとうございます。挙手全員ですので議案第２３号は承認といたします。

続いて議案２４号大泉町公民館運営審議会委員補欠委員の委嘱について

事務局より説明をお願いします。

関本課長 （詳細説明）

國井教育長 説明が終わりました。それではご意見等はございますでしょうか。

（意見なし）

それではご意見がないようなので議案２４号について承認する方は挙手を

お願いします。

（全員挙手）

國井教育長 挙手全員ですので議案第２４号は承認といたします。

続きまして、議案第２５号大泉町立図書館協議会委員の任命について、

事務局より詳細の説明をお願いします。

関本課長 （詳細説明）

國井教育長 説明が終わりました。ご意見等はございますでしょうか。

（意見なし）

ご意見がないようですので議案第２５号について承認する方は挙手を

お願いします。

（全員挙手）

挙手全員ですので議案第２５号は承認といたします。

続きまして、議案第２６号大泉町児童館運営委員会委員補欠委員の委嘱に

ついて事務局より説明をお願いします。

岩瀬課長 （詳細説明）

國井教育長 説明が終わりましたが、ご意見等はございますでしょうか。
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（意見なし）

ご意見がないようでしたら議案第２６号について承認する方は挙手を

お願いします。

（全員挙手）

挙手全員ですので議案第２６号は承認といたします。

続きまして、議案第２７号大泉町児童保育審議会委員補欠委員の委嘱に

ついて事務局より説明をお願いします。

岩瀬課長 （詳細説明）

國井教育長 説明が終わりましたが、ご意見等ございますでしょうか。

（意見なし）

ご意見がないようでしたら議案第２７号について承認する方は挙手を

お願いします。

（全員挙手）

挙手全員ですので議案第２７号は承認といたします。

続きまして、議案第２８号大泉町小中学校評議員の委嘱について事務局より

説明をお願いします。

中本課長 （詳細説明）

國井教育長 説明が終わりましたが、ご意見等ございますでしょうか。

秩父委員 特に何ということでお話しすることではないのですが、先ほど言われた

東小学校の諏訪さんは、東小学校の PTAの顧問だけでなく、今年からは

北中学校の PTA会長もされているということなので、東小学校からは

新しい委員をだして、わざわざダブっている人をださなくてもよいのでは

ないでしょうか。今後は考えたほうがいいと思います。

國井教育長 それではよろしいでしょうか。

ないようでしたら議案第２８号について承認する方は挙手をお願いします。

（全員挙手）

挙手全員ですので議案第２８号は承認といたします。

それでは日程第２につきましては終了といたします。

続きまして、日程第３ その他 ということですが、

第７３回東毛地区中学校競技大会の中間報告を、事務局からお願いします。

関本課長 （５月）１９日、２０日と第７３回東毛地区中学校競技大会が始まり、

お世話になりました。

前半戦ではございますが、中間報告といたしまして資料をお配りさせていた

だきましたのでご覧ください。

町内校の報告をいたします。ソフトボールにつきまして南中学校が３位と

健闘いたしました。

またバスケットボール女子につきましては、西中学校が優勝いたしまして

大変喜ばしい結果でした。

最後にバトミントンにつきましては、南中学校が３位と健闘いたしました。

現在、優勝が１校、３位が２校と検討している内容となっております。
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以上、中間報告させていただきます。

國井教育長 東毛地区中学校競技大会の中間報告でありました。

よろしいでしょうか。その他でほかにありませんでしょうか。

福田委員お願いします。

福田委員 二点ほどお聞きしたいことがあります。

まずは北中学校でバスケットボールをやっている最中、熱中症で救急車で

運ばれたということを聞きました。部活の時の緊急対応というのは、

どういう対応をしていますか。何をもって熱中症だと判断し、何をもって救

急車を呼ぶのか。そういうことは決まっていますか。

もう一つは、新潟で通学途中小学生の女の子が男性にさらわれた痛ましい

事件が起きましたが、この事件を踏まえ大泉町では何か考えていることが

あればお聞きしたい。

國井教育長 関本課長。

関本課長 まず熱中症なのですが、陸上だったかと思います。太田南中の２年女子が

具合が悪くなってしまい、時間をおいて休んでいたのですが症状が回復

しないということで救急車を呼びました。東毛地区大会では必ず本部に

保健師がいるのですが、症状をよく確認し、回復が見られなければまずは

救急車を呼び、親が付き添った上で、一刻も早く搬送するということを

しております。確認したところ、その後すぐ回復したと聞いております。

秩父委員 北中学校のことは、部活動中のことではなかったですか。

國井教育長 東毛地区大会ではそのような対応でした。部活動のことではどうですか。

中本課長 北中学校の件についてですが、最終的には滑って後頭部を打ったのか、熱中

症で具合が悪くなったのか、それははっきりしておりません。救急車を呼び

保護者に来てもらいましたが、意識もはっきりしており、結果救急車で運ば

れなかったということでありました。

学校のほうでは熱中症マニュアルが国や県からきておりまして、意識の有無

や水分がとれるかどうか、脈拍や体温のことなどを確認しております。

國井教育長 東毛地区大会のお子さんも、点滴を打って回復したということです。

二点目の新潟の事件について、事務局より説明をお願います。

中本課長 町といたしましては、安全安心の家ということで看板を設置しており、過日

申し出により南小地区で一か所増え、保護者の方にも報告したばかりです。

また区長さんをはじめ、老人会のボランティアの方々が通学路に立っていて

くださっており、継続しているところです。

学校は継続的に青色パトロールカーで回っていますので、今後もしっかり実

施していくように、小学校にお願いをしていきます。

秩父委員 あと防犯カメラの設置する動きを活発にさせたい。人通りの多いところは別

にして人通りのさびしい所は設置していったほうがよいのではと思います。

中本課長 安全安心課も学校の要望を聞いて、毎年増やしております。

また、家が少ないところなどにも防犯カメラを設置しております。

國井教育長 よろしいでしょうか。
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髙倉委員 時々北中学校の校歌が流れてきて回ってきているのかなと思うのですが、

流さずに回っているところもあるのですか。

中本課長 校歌を流しながらやっているところと、そうでないところと両方あります。

髙倉委員 流さずに回っているよりは音がある方が効果があるのではないでしょうか。

中本課長 やはり効果があった方が良いと思いますので学校に確認してみます。

地域の方も校歌だと聞き慣れているので良いのかなと思います。

髙倉委員 南より北の方がよく流れてくるように感じます。

國井教育長 校歌でなくても音楽を吹き込んで声掛けをしているところもあるようです。

髙倉委員 町のはずれ、古海や寄木戸こそ怖いと思うので、できればそういう所をやっ

ていただけるとありがたいと思います。

大塚委員 防犯カメラだけでなくて街灯も少ない所もあったりするのでよく地域を確認

してほしい。中学生は部活動をやってくると暗くなっているので。

秩父委員 確かに防犯カメラは増えてきていると思う。

國井教育長 新潟の事件について、学校は本当に深刻に受け止めているところですが、

更に気を付けていくということでよろしいでしょうか。

他に事務局の方でないでしょうか。

（意見なし）

それではないようですので、以上もちまして教育委員会議を終了いたします。

大変ご苦労様でした。


